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Vladimír Plesník

Už nejen klima. Poslední generace teď půjde po
superbohatých

novinky.cz/clanek/zahranicni-uz-nejen-klima-posledni-generace-ted-pujde-po-superbohatych-40432381

List Die Welt získal interní dokument, který koluje mezi aktivisty
prostřednictvím messengerových skupin. Připravované tažení proti
nejmajetnějším má upozornit na to, co nazývají „bezohledným
plýtváním moderním bohatstvím“. Zároveň napadá spolkovou vládu,
která podle aktivistů podporuje bohaté.

Od 5. června Poslední generace spustí akce, jejichž podobu
neupřesnila, v Bavorsku, pak přijde na řadu Berlín a pak od 7. srpna
opět Bavorsko, protože tam je podle hnutí „přehlížení klimatických
výzev a lpění na běžném podnikání“ obzvlášť silné.

Zároveň nyní hledá „Sto pro Bavorsko“ - sto lidí v Bavorsku, kteří
podle Poslední generace chtějí poskytovat pozitivní příklad a aktivně
prosazovat společenské změny. Aktivisté se odvolávají na loňské
uvěznění asi 30 členů a následné projevy solidarity části
obyvatelstva, napsal web focus.de.

Berlínským řidičům došla s ekologickými extremisty trpělivost, zbili je
a zkopali

Evropa

Celá strategie má od 13. září letošního roku vyvrcholit v německém
hlavním městě. Cíl: dosáhnout „sociálního obratu“.

Aktivisté znovu a znovu oznamují, že pozvednou svůj hlas za „život
a skutečnou demokracii“, ať už jim v cestě stojí jakékoli překážky.
Myslí se tím zřízení sociální rady odborníků, ale i „obyčejných lidí
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z ulice“, o kterou „Poslední generace“ usiluje a kterou považuje za
slibný nástroj k překonání současných krizí. Tento návrh experti
i politici ostře kritizují.

Foto: Fabrizio Bensch, Reuters
Policisté pracují na odstranění lepidla z rukou aktivistů „Letzte Generation“

(Poslední generace), kteří se přilepili na dálnici A100

Starosta: Nebudeme rukojmí

Berlínský starosta Kai Wegner, který stojí v čele zemské koalice
křesťanské demokracie (CDU) a sociální demokracie (SPD), dal na
srozuměnou, že na rozdíl od předchozí správy města (SPD, Zelení,
Levice) klimaaktivisty tolerovat nebude.

Nechá provést právní šetření, aby zjistil, do jaké míry lze po
aktivistech požadovat úhradu škod, které způsobili. Navíc frakce
CDU v městském parlamentu na něho tlačí, aby Poslední generaci
naúčtoval veškeré náklady policie, hasičů a záchranných složek při
blokádách, tedy i přesčasů. Koaliční smlouva CDU a SPD tento krok
zmiňuje.
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„Jsem odhodlán osvobodit Berlín od toho, aby si ho demonstranti
brali jako rukojmí,“ řekl.

Foto: Michele Tantussi, Reuters
Starosta Berlína Kai Wegner

Felor Badenberg (nestraník), nový berlínský senátor (zemský
ministr) pro spravedlnost, zkoumá, zda je Poslední generace
zločineckou organizací. Tvrdí, že každodenní život lidí v Berlíně
aktivisté značně ovlivňují a někdy i ohrožují. Badenberg zdůrazňuje,
že je třeba vyčerpat všechny právní možnosti, jak situaci řešit.

Policejní odbory senátorův přístup uvítaly. „Podle našich poznatků
máme co do činění s hierarchicky organizovanou zločineckou
organizací, která v hlavním městě páchá trestnou činnost již déle
než rok a v posledních týdnech se její partyzánské akce staly ještě
militantnějšími,“ řekl v pondělí Benjamin Jendro, mluvčí odborů.

Klimaaktivisté na to jdou jinak: lepí se k autům

Evropa
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